

Marija Pomoćnica, 24. 5.



Sv. Ivan Zlatousti prvi je 345. Mariju nazvao tim imenom. I u Lauretanskim litanijama zazivamo ju kao Pomoćnicu kršćana, uvršten je u litanije poslije pobjede kršćanske vojske nad Turcima 7.10.1571, u bitki kod Lepanta. Tada su Turci bili nadmoćniji brojem lađa i vojnika, ali kršćani su se zavjetovali Mariji i uspjeli pobijediti. Godine 1683. Turci su bili na pragu zauzimanja Beča, ali su kršćani pod vodstvom velikog poljskog kralja Jana Sobjeskoga pobijedili nadmoćnijeg neprijatelja. Na stijegu su imali Marijin lik i geslo: "Naprijed, Bog i Marija su naša zaštita". U čast te pobjede ustanovljen je blagdan Imena Marijina, 12. 9. Francuski vladar N. Bonaparte bio je strah i trepet Europe, a naročiti trn u oku bili su mu Petrovi nasljednici. Papu Pija VI, koji ga je izopćio iz Crkve, bacio je u tamnicu, u kojoj je ostao sve do svoje smrti. Zatvorio je 1808. i papu Pija VII, koji se nalazio u zarobljeništvu 6 god. i mogao se vratiti u Rim tek 24.5.1814, nakon Napoleonova poraza kod Leipziga. Putem je u znak zahvalnosti posjetio mnoga Marijina svetišta, a posvuda su ga dobrodošlicom dočekivali razdragani vjernici. Papa se uzdao u Marijinu pomoć pa Pomoćnicu kršćana slavimo za uspomenu na svečani povratak Pija VII. iz sužanjstva. Naročiti doprinos širenju pobožnosti Marije Pomoćnice dali su salezijanci, Družba svetog Franje Saleškog, koju je utemeljio sveti Ivan Bosco. (Laudato)

OBAVIJESTI:

- 1. Ponedjeljak, 24. 5.** – Duh. ponedjeljak, Marija Pomoćnica
- 2. Nedjelja, 30. 5.** Presveto Trojstvo
- 3. VOJNOVAC utorkom u 16,00 sati** pobožnosti sv. Anti.



MOLITVA DESETOG UTORKA:

Slava se tvoja raširila po čitavom svijetu time, što pomažeš, da se nalaze izgubljene stvari. I ja sam više puta grijehom izgubio milost Božju, izmoli mi, da je nigda više ne izgubim. Amen.

- 4. Ovaj tjedan su Kvatri** –molimo za posvećenje ljudskog rada i za urod zemlje. Jednom prigodom bl. kardinal Alojzije Stepinac je rekao da zbog toga zemljoradnici imaju puno veće pouzdanje u Boga. Nakon truda kojega su uložili prema tome koliko je tko mogao – predaju sve u Božje ruke.

Sanacija kapelice sv. Antona

Poštovani, u tijeku je obnova kapelice sv. Antona. Pokušajmo prema svojim financijskim mogućnostima sudjelovati u obnovi kapelice sv. Antona. Možete izvršiti uplatu na žiro račun župe Oštarije: IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7 ili osobno župniku. Hvala



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-638-001 • 098-245-587 • gospaodcudes@gmail.com

23. svibnja 2021. • Duhovi • God. XII. • br.21 (558)

500

Duh istine upućivat će vas u svu istinu



Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu“ U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Kada dođe Branitelj koga ću vam poslati od Oca - Duh Istine koji od Oca izlazi - on će svjedočiti za mene. I vi ćete svjedočiti jer ste od početka sa mnom. Još vam mnogo imam kazati, ali sada ne možete nositi. No kada dođe on - Duh Istine - upućivat će vas u svu istinu; jer neće govoriti sam od sebe, nego će govoriti što čuje i navješćivat će vam ono što dolazi. On će mene proslavljati jer će od mojega uzimati i navješćivati vama. Sve što ima Otac, moje je. Zbog toga vam rekoh: od mojega uzima i - navješćivat će vama." "

Riječ Gospodnja. (Iv 15,26-27; 16, 12-15)

Duhovi

Bože, ti otajstvom današnje svetkovine posvećuješ u svakom plemenu i narodu cijelu Crkvu. Izlij na sav svijet darove svoga Duha: što si svojom dobrotom učinio na početku Crkve, to i danas izvrši u srcu svojih vjernika. Duše Sveti, Treća Božanska Osobo! Budi jakost u našim srcima, istina u našim riječima, ustrajnost u našim molitvama, jasnoća u našim stavovima, bistrina u našim životima. O Duše Sveti! »Bez Božanstva Tvojega čovjek je bez ičega«. Bez tebe, Kristova Duha ne možemo učiniti ništa. Bez Tvoje Blizine ne možemo se oduprijeti grješnim sklonostima u nama i grijehu van nas. Bez Tebe »tonem sav u crnom zlu«. Bez Tebe, Branitelja i Tješitelja ne vidim nadu, vjeru, ljubav, ne vidim sunce koje se otkriva iza najcrnijih horizonata. Čuvaj u nama plamičak vjere davno upaljen. Budi mi vjetar milosti, čuvaj Crkvu dok nas bure ovog svijeta žele odvući na različite sprudove i napraviti brodolom u našim životima! Duše Sveti! Ne odustani od nas ni onda kad smo i mi sami odustali od sebe, od Tebe i Krista Gospodina. Zauzimaj se za nas! Potrebni su nam kao rosa, zrak, sunce, tvoji »neizrecivi uzdisaji«! Duše Sveti! Molim Te, neka naša srca budu kuća u koju će sići Tvoja vatra, da očisti, potakne, ojača i obodri, kako bi naše svjedočanstvo za Krista Gospodina bilo nama na spasenje, a drugima na obraćenje života.

(Zvonimir Badurina Dudić (2018.), Oltarski poljupci, "Josip Turčinović" d.o.o. Pazin)

Molitva Duhu Svetomu koju je sveti papa Ivan Pavao II. zapisao

Najjača duhovna lekcija za Ivana Pavla II bila je molitva Duhu Svetomu koju mu je prenio njegov otac: *Duše Sveti, molim te za dar Mudrosti kako bi bolje upoznao Tebe i Tvoje Božje savršenstva, za dar Razuma za bolje razumijevanje duha tajne vjere svete,*

za dar Jakosti da živim preko načela vjere, za dar Savjeta kako bi mogao tražiti savjet za sve u Tebi i uvijek ga mogao nalaziti u Tebi, za dar Hrabrosti da mene nikakav strah niti zemaljske razmatranja ne mogu odvojiti od Tebe, za dar Pobožnosti da uvijek služim Tvom Veličanstvu ljubavlju djece, za dar Božjeg straha da se bojim grijeha, koji Tebe, Boze, vrijeđa.



17.5. Svećenički dan u svetištu Gospe od čudesa u 500. obljetnici razaranja svetišta

Sa stranice Gospičko-senjske biskupije: „Tradicionalno godišnje hodočašće svećenika Gospičko-senjske biskupije ove je godine, s prigodnim programom, održano 17. svibnja u svetištu Gospe od Čudesa u Oštarijama. Razlog tome je obilježavanje 500. obljetnice rušenja čudotvornoga svetišta Blažene Djevice Marije 1521. godine, kada su turske čete spalile i porobile cijelo mjesto te zapalile crkvu. Susret je započeo koncelebriranom sv. misom koju je predvodio ordinarij mons. Zdenko Križić. U uvodnom pozdravu izrazio je radost zbog mogućnosti redovitoga svećeničkog druženja, kao i zbog činjenice što se ono događa upravo u tome svetištu Marijinu, "od koje molimo pomoć za svoje svećeničko poslanje, da nam ona bude utočište i ohrabrenje u svakodnevnom radu i posvećivanju". Umjesto homilije, biskup je, kao i dosadašnjih godina, nakon evanđelja održao izlaganje o jednoj biblijskoj temi ili događaju. Ovaj put izabrao je egzegetsko tumačenje Isusova čuda u Kani Galilejskoj. Taj odlomak, koji je opisao jedino evanđelist Ivan (Iv 2,1-12), istaknuo je mons. Križić odmah na početku, spada među najteže evanđeoske odlomke s kojima se egzegeti i teolozi stoljećima "muče", a teškoće nastaju kada na scenu stupa Isusova majka kao posrednica. Naime, Marija na svadbi prva primjećuje zbunjenost domaćina i otkriva da je razlog tome nedostatak vina, a svadba nije završila, te ona o tome obavještava Isusa. Slijedi Isusov odgovor koji ostavlja dojam odbijanja, ili barem nezainteresiranosti za tu nevolju domaćina. Unatoč tome Marija se obraća posluži riječima: "Što god vam rekne, učinite", nakon čega evanđelist završava konstatacijom da tu Isus objavi svoju slavu i njegovi

učenici povjerovali u njega. Sve je u cijeloj toj sceni podosta misteriozno, nastavio je biskup Križić, osim činjenice da su se na toj svadbi našli Isus i njegova majka te Isusovi učenici, jer je, bez sumnje, riječ o nekakvoj Isusovoj rodbini po Marijinoj ili Josipovoj strani. Drama počinje, može se tako reći, kada Marija obavještava Isusa da je domaćinu nestalo vina. "Zašto Marija tu činjenicu stavlja pred Isusa? Otkud ona zna ili može biti sigurna da će Isus nekim čudom spasiti nezgodnu situaciju? Je li Isus već prije, u privatnom životu u Nazaretu, činio neka čuda, pa se Marija na temelju tog iskustva njemu obraća i očekuje da pomogne i u tome slučaju?", rekao je biskup te naglasio kako evanđelist navodi da je to u Kani bilo prvo Isusovo čudo. "Neki egzegeti i teolozi tvrde da Marija ovdje Isusa samo informira o nevolji u koju su upali mladenci i članovi njihovih obitelji te da ona ništa drugo ne traži niti očekuje. Međutim te tvrdnje slabo stoje jer se iz svega jasno vidi Marijina diskretna želja da Isus nešto poduzme", istaknuo je mons. Križić, dodavši kao argument Marijin intervent: "Vina nemaju", što Marija Isusu govori nasamo, vrlo diskretno. No, neki autori, nastavio je biskup, opet misle da se Marija ovdje služi svojim majčinskim autoritetom i vrši pritisak na Isusa. Zato, smatraju oni, treba razumjeti Isusovu zbunjujuću reakciju: "Ženo, što ja imam s tobom?" Jer on sada pred sobom ima samo Očev autoritet. Međutim, činjenica da Marija informira Isusa o novonastaloj situaciji, a ipak se iz svega vidi njezina želja da Isus nešto poduzme, nameće pretpostavku da Marija traži neki nadnaravni intervent. Jer inače ne bi rekla poslužiteljima: "Što god vam rekne, učinite." Ali opet se nameće pitanje otkuda Marija traži od Isusa da učini čudo, ako do sada nema nikakvog iskustva o Isusovom čudesnom djelovanju. No, većina tumača smatra da je posrijedi Marijina vjera, koja je već do toga trenutka jako pročišćena, snažna pa ona iz iskustva zna da vjera stvara čuda. "Osim toga, ona zna da je Isus plod nebeske intervencije, da je on Božji i da kao takav ima određene božanske moći. Kao dobra vjernica znade kakva su sve čuda činili starozavjetni proroci (Ilija, Elizej, Izaija, prije njih Mojsije i drugi): umnažali su jelo, uskrisivali mrtve, ozdravljali bolesne. Stoga je i ona to mogla tražiti od Isusa, jer je bila svjesna njegove povezanosti s Nebom. Iz konteksta cijelog izvještaja jasno se razabire da je Isus učinio čudo na traženje svoje majke", zaključio je biskup taj dio svojega izlaganja. No, sada dolazi druga teškoća, nastavio je mons. Križić, a to je kako razumjeti Isusovu reakciju na Marijino posredovanje. "I ta reakcija nas uvjerava da se radi o Marijinom posredovanju, a ne samo o običnoj informaciji. Da se radi samo o običnoj informaciji da je domaćinu ponestalo vina, Isusova ovakva reakcija ne bi imala nikakvog smisla. Zašto bi on njoj rekao: 'Još nije došao moj čas!'", rekao je mons. Križić "... Nastaviti će se